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ATA DA SEXTA (63
) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISL~"~~IAUiif"' 

REALIZADA NO DIA DEZESSEIS (16) DO MÊS DE MARÇO DO ANO 2023 (DOIS MIL E 
VINTE E TRÊS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPALDE TRAIRI, 
EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia dezesseis (16) do mês de março do ano 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário da 
Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: Erinaldo Freitas Moura 
(Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Gerlane Pinto Barbosa (r Secretária) e 
demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, Francisco Valmir 
Pinto, Gleicivânia Pires Magalhães, José Ari Guedes, José Fábio Praciano de Sousa, Manoel 
Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Robson Vicente Nogueira, Roberto Pinto da 
Silva, Raimundo Barbosa Gomes e ausente a vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha e o 

í', vereador Raimundo Barbosa Gomes. Havendo o número legal e Regimental foi declara aberta a 
presente Sessão. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE é posta em votação a Ata da Quinta (5a) Sessão 
Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 09 de março de 2023 e aprovada por 
unanímidãde dos vereadores presentes. Na sequência foi realizada a leitura das demais matérias sobre 
a Mesa. PROJETO DE LEI N°. 004/2023 que "autoriza o Município de Trairi a celebrar Termo de 
Fomento com a fundação especificada, e dá outras providencias", em caráter de Urgência, 
Urgentíssima de iniciativa do Poder Executivo. PROJETO DE LEI N°. 005/2023 que "dispõe sobre 
a concessão de reajuste dos vencimentos dos guardas municipais do município de Trairi e dá outras 
providencias", de iniciativa do Poder Executivo. PROJETO DE LEI N°. 006/2023 que "dispõe sobre 
a concessão de reajuste dos vencimentos dos agentes da Autarquia Municipal de Trânsito do Município 
de Trairi - AMTT, e dá outras providências", de iniciativa do Poder Executivo. PROJETO DE LEI 
N°. 00112023 que "altera o artigo 8° da Lei Municipal n°. 578/2011, que "dispõe sobre o serviço de 
Taxi no Município de Trairi, atividade de interesse público, que consiste no transporte de passageiros 
e de bens em veículos de aluguel, e dá outras providências", de iniciativa do Poder Executiv.~ 
PROJETO DE LEI No. 001/2023 que "propõe que o logradouro público (Arena Esportiva) construí o 
na Sede do Distrito de Gualdrapas, neste Município de Trairi, seja denominado de ARENA: 
ESPORTIVA JOSÉ RIBAMAR BRAGA SALES (Zé Fetil), e dá outras providências, de iniciativa da 
vereadora Gerlane Pinto Barbosa. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°. 001/20~ 
"propõe a outorga do Título de Cidadão Trairiense ao Senhor José Elano Silveira de OliVeÍra", ae=---­
iníciativa do vereador Robson Vicente Nogueira. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°. 
001/2023 que "propõe a outorga do Título de Cidadão Trairiense ao Senhor Francisco da Silva de 

aújo", de iniciativa do vereador Erinaldo Frietas Moura. PROJETO DE DECRETO 
EGISLATIVO N°. 00112023 que "propõe a outorga do Título de Cidadão Trairiense ao Senhor Dr. 
etoven Rodrigues de Oliveira", de iniciativa da vereadora Francisca Braga de Lima Freitas. Oficio 

0
• 02/2023 do gabinete da vereadora Vivianne Pinto Mâcedo Rocha, com o objetivo de comunicar 

Patrimônios Públicos e relatora da Comissão de educação, Saúde e Assistênci ~1 da c~ ara 
seu igamento, em caráter irrevogável, aos cargos de Presidente da Comissão de bras, serviçosy 

Municipal de Trairi. ' ~ 
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Declarada aberta a ORDEM DO DIA. Pelo Senhor Presidente foi solicitada a leitura das demais 
matérias sobre a Mesa. PROJETO DE LEI N°. 004/2023 que "autoriza o Município de Trairi a 
celebrar Termo de Fomento com a fundação especificada, e dá outras providencias", em caráter de 
Urgência, Urgentíssima de iniciativa do Poder Executivo. Após a leitura foi colocado em votação o 
pedido de urgência, urgentíssima sendo acatado por unanimidade dos presentes. A Senhora Secretária 
prosseguiu com a leitura das demais matérias em pauta. PROJETO DE LEI N°. 005/2023 que "dispõe 
sobre a concessão de reajuste dos vencimentos dos guardas municipais do município de Trairi e dá 
outras providencias", de iniciativa do Poder Executivo. PROJETO DE LEI N°. 006/2023 que "dispõe 
sobre a concessão de reajuste dos vencimentos dos agentes da Autarquia Municipal de Trânsito do 
Município de Trairi - AMTT, e dá outras providências", de iniciativa do Poder Executivo. PROJETO 
DE LEI N°. 001/2023 que "altera o artigo 8° da Lei Municipal n°. 578/2011, que "dispõe sobre o 
serviço de Taxi no Município de Trairi, atividade de interesse público, que consiste no transporte de 
passageiros e de bens em veículos de aluguel, e dá outras providências", de iniciativa do Poder~ 
Executivo_ PROJETO DE LEI N°. 00112023 que "propõe que o logradouro público (Arena Esportiva) 
construído na Sede do Distrito de Gualdrapas, neste Município de Trairi, seja denominado de ARENA 
ESPORTIVA JOSÉ RIBAMAR BRAGA SALES (Zé Fetil), e dá outras providências, de iniciativa da 
vereadora Gerlane Pinto Barbosa. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°. 001/2023 que 
"propõe a outorga do Título de Cidadão Trairiense ao Senhor Francisco da Silva de Araújo", de 
iniciativa do vereador Erinaldo Freitas Moura. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°. 
00112023 que "propõe a outorga do Título de Cidadão Trairiense ao Senhor Dr. Betoven Rodrigues de 
Oliveira", de iniciativa da vereadora Francisca Braga de Lima Freitas. Pelo Senhor Presidente foi 
colocado em discussão e após, em votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°. 
00112023 que "propõe a outorga do Título de Cidadão Trairiense ao Senhor José Elano Silveira de 
Oliveira", de iniciativa do vereador Robson Vicente Nogueira, sem nenhuma discussão, em seguida \ foi posto em votação e aprovado. Aberto o Grande Expediente. Foi realizada a leitura da inscrição 
dos vereadores para o uso da tribuna. De início foi facultada a palavra a vereador Manoel Genival 
Santos Souto parabeniza o governo federal por iniciar a doação de casa populares às famílias carentes 
e parabeniza ao Prefeito pela posse dos gestores escolares da rede de ensino municipal, segundo ele,(\ 
essa administração vêm investindo muito na área da educação e nos profissionais. É solidário ao 
professor Bitim, por estar passando momentos dificeis e mesmo nessas condições não deixa de ser~ 
bom profissional. O vereador fala para a população que tenham um pouco de paciência com as 
condições das estradas nesse período de chuva. Finaliza agradecendo a doação de piçarra pelo 
empresário Robério, e aos secretários municipais que se dedicam em atender as necessidades da ~ 
população. Parabeniza aos agentes de trânsito e guarda municipal pelo reajuste salarial. Com a palavra ~ 
o vereador Robson Vicente Nogueira inicia parabenizando a gestão do Prefeito Gustavo Moreira por 
reconhecer a importância da fundação socioeducacional Francisco Damasceno no distrito de Mundaú 
e celebrar o termo de fomento com a fundação especificada é um repasse financeiro que dar condições 
necessária para o funcionamento da instituição, custear as despesas e assim evitando a descontinuidade 
dos serviços educacionais. Parabeniza os guardas municipais e os agentes de trânsito pelo reajuste 
salarial de 15%. O vereador chama atenção dos órgãos competentes que u . .n..,Ju.::uu'"'"''"' l' ""' · ··"'"'""u.c.u.•.,u.v 

recolhimento dos animais soltos nas pistas, principalmente na região praiana, Ufi-J~w<u._, 
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esses arumats, prmc1pa u 
o objetivo de aumentar mais vagas de taxistas neste município, as vagas existentes não são suficientes 
para atender o numero de habitantes. Na oportunidade o vereador pede ao Secretário de Saúde e 
Prefeito Municipal que estudem uma forma de ampliar os números de atendimentos no NASF, que seja 
levado em consideração aumento alarmante de crianças diagnosticadas com problemas especiais. E 
com a palavra o Senhor Presidente faz suas considerações finais e agradece ao prefeito por sempre 
atender suas solicitações. E nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declara encerrada a 
presente Sessão. Eu, Segunda Secretária Gerlane Pinto Mâcedo Rocha, lavrei e rubriquei a presente 
Ata, que, se aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara 
Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em dezesseis (16) de março do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

dois). , ! ;/ 
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